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9.- Tradicions 

 
9.1.- Per vostè les festes de Nadal són principalment... 
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La majoria de la població (el 63%) considera que les festes de Nadal tenen un caràcter 
familiar, i un 24% creu que tenen principalment tenen un caràcter comercial. Només un 
6% opina que són unes festes de caràcter religiós i un altre 6% les considera com un 
període de festa qualsevol. 
 
Conforme augmenta  de l’edat dels enquestats, hi ha més  proporció dels que consideren 
el Nadal com unes festes de caràcter familiar o religiós, mentre que disminueix el 
percentatge dels que pensen que té un caràcter comercial (del 33% dels més joves fins el 
7% dels majors de 55 anys).  
 
Per nacionalitats destaca que els portuguesos (10%) i els espanyols (7%) tenen 
percentatges superiors entre els que consideren principalment el caràcter religiós del 
Nadal (pel 5% del grup d’altres nacionalitats, el 4% dels andorrans i el 2% dels 
francesos), mentre que el caràcter familiar és destacat especialment pels francesos 
(74%) i portuguesos (73%), i entre els que destaquen el caràcter comercial tenen major 
proporció que la resta els espanyols (30%) i els andorrans (25%). 
 


